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COPIA 
 

COMUNE  DI  SANTA VITTORIA D'ALBA 
Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N.25 
 

OGGETTO: 
Presentazione  delle linee programmatiche di governo. 
 

L’anno duemilaventiquattro, addì venti, del mese di giugno, alle ore ventuno e minuti zero nella 
solita sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di 
legge, si è riunito in sessione ORDINARIA ed in seduta PUBBLICA di  PRIMA CONVOCAZIONE, il 
Consiglio Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente Assente 
DELLAVALLE Adriana Maria Sindaco X   
BADELLINO Alessandra Vice Sindaco X   
CASAVECCHIA Simone Consigliere X   
TIBALDI Marina in Bellussi Consigliere X   
BRONZETTI Daniele Consigliere X   
ANGELI Agostino Consigliere   X 
ANSELMO  Elisa Consigliere X   
ALTOMARI Santo Consigliere X   
BADELLINO Giacomo Consigliere X   
BRERO Roberto Antonio Consigliere X   
ROZZI Federico Consigliere X   
    
    

  Totale Presenti: 10 
  Totale Assenti: 1 
 
Assiste all'adunanza il Segretario Generale Dott. Sapetti Fausto il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra DELLAVALLE Adriana Maria nella sua 

qualità di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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n. 25/CC del 20/06/2024  

 
 
OGGETTO: 
Presentazione  delle linee programmatiche di governo. 
 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 Preso atto delle  proprie precedenti deliberazioni: 
 
- n. 21/CC in data odierna avente per oggetto: “Insediamento del consiglio comunale -  Esame e 
condizioni di candidabilità, eleggibilità e di compatibilità del Sindaco eletto direttamente e dei 
consiglieri comunali”; 
- n. 22/CC in data odierna avente per oggetto: “Dimissioni di consiglieri comunali – Surrogazione” 
- n. 23/CC, in data odierna, avente per oggetto: “Giuramento del Sindaco”; 
- n. 24/CC , in data odierna,  avente per oggetto: “Presa d'atto della comunicazione della nomina 
della Giunta comunale e del Vice Sindaco”; 
  

Visto il terzo comma dell'art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 
Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta. 

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, 
sentita la giunta, presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle 
azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato. 
 

Visto che gli articoli 8 e 18 dello statuto fissano in giorni 60 il termine per l'adempimento 
di cui è cenno; 
 
 Visto il punto 8 del principio contabile applicato concernente la programmazione del 
bilancio (allegato 4/1 al D.Lgs 118/2011) e nello specifico la disciplina relativa al documento unico 
di programmazione;  

 
Dato atto  che il Sindaco, eletto direttamente dai cittadini,  con il documento allegato ha 

presentato a questo consiglio le linee programmatiche; 
 
Udito l’intervento del Sindaco il quale evidenzia nelle linee programmatiche di governo i 

seguenti punti: 
 Particolare attenzione rivolta ai soggetti più fragili; 
 Maggiore coesione fra centro e frazioni superando il campanilismo; 
 Sostegno alle attività produttive; 
 Trasparenza; 
 Concetto di responsabilità; 
 Istituzione dello sportello del cittadino. 

 
Udito l’intervento del consigliere Badellino Giacomo il quale afferma che i programmi delle 

rispettive liste contengono elementi che li accomunano, ma ci sono priorità che cambiano. Precisa 
che l’astensione non sarà un  voto contrario ma  uno stimolo a cercare le priorità migliori. Il 
programma presentato è in sostanza una continuazione del programma dell’amministrazione 
precedente; 
 
  Visto il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni; 
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  Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
 
 Visto lo Statuto comunale; 
 
 Acquisito  il parere di regolarità tecnica di cui all’art. 49 e all’art. 147 bis, 1° comma, del 
D.Lgs 267/2000, rilasciato dal segretario comunale, attestante la regolarità e la correttezza 
dell’azione amministrativa, allegato all’originale del presente atto per farne parte integrante e 
sostanziale; 
 
 Con n. 8 voti favorevoli espressi in forma palese, per alzata di mano e n. 2 astenuti 
(Badellino Giacomo e Brero Roberto); 

 
 
D E L I B E R A 

 
1) Di approvare le linee programmatiche di governo per il quinquennio 2024-2029, presentate dal 

Sindaco e richiamate in narrativa, che vengono allegate alla presente deliberazione per farne parte 
integrante e sostanziale. 
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Del che si è redatto il presente atto verbale letto, confermato e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
F.to: (DELLAVALLE Adriana Maria) 

 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to: (Dott. Sapetti Fausto) 

 
 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
Il presente verbale viene pubblicato sul sito web istituzionale dell’Ente – Sezione Albo Pretorio per 15 giorni 

consecutivi e cioè 

dal 27/06/2024 al 12/07/2024 

ai sensi dell'art. 124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267 e dall'art.32 della legge n.69/2009 e 

ss.mm.ii.. 

 
 
 IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to:  (Dott. Sapetti Fausto) 
 
 

 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITÀ 
 
La presente deliberazione: 
 
[] è stata dichiarata immediatamente eseguibile 
 (art. 134, c. 4, del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 e s.m.i.); 
 
[X] è divenuta esecutiva in data  per la scadenza del termine di 10 giorni dalla  pubblicazione (art. 

134, c. 3, del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 e s.m.i.). 
 

 
Santa Vittoria d'Alba, li  
 
 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
(Dott. Sapetti Fausto) 

 
 

 
 
E' copia conforme all'originale per gli usi consentiti dalla legge. 
Santa Vittoria d'Alba, li 27/06/2024 IL SEGRETARIO GENERALE(Dott. 

Sapetti Fausto) 


